

高铁首日载客试运行

# 28人成枣庄站首批出行客

本报枣庄6月30日讯(见习记者 李淼 马明)6月30日,高铁首日载客试运行开始,而乘坐首趟停靠高铁枣庄站的G152趟列车的28名乘客也幸运地成为高铁枣庄站的首批乘客。

下午3点30分左右,记者发现,就开始有乘客陆陆续续地前往候车厅了,乘客刘先生告诉记者,成

为首批枣庄站的高铁乘客是一件很光荣的事情,能够亲自见证枣庄高铁时代的到来他感到前所未有的荣幸。刘先生表示,他自从买票后就一直等着这一天的到来,已经兴奋了好多天了,所以这天早早就赶来了,先来感受下高铁枣庄站的魅力。

下午5点钟左右,候车室内已经聚集了不少的乘客,在候车室内,

大家都显得非常兴奋,在相互交流着对能成为第一批枣庄的高铁乘客感到十分自豪。

乘客王女士告诉记者:“这一刻作为一个枣庄人我感到很自豪,高铁开到家门口,不仅方便了我们的出行,而且对于枣庄的发展来说,这可是一次可遇而不可求的机遇。一会就能坐上车了,我现在既紧张又兴奋。”

## 首位出站旅客说感觉“好极了”

本报枣庄6月30日讯(见习记者 李淼 马明 梁培钰)6月30日,高铁首日载人试运行开始,下午18点25分左右,高铁枣庄站迎来了首位出站旅客。

18点25分左右,出站口的电梯上,一位小朋友的身影缓缓上升,后面紧跟着的一位年轻女子,她们检票,出站,一气呵成。此时的她们,还不知道自己是最先从高铁枣庄站出站的旅客。这两位就是陈丽和她的女儿贾陆宁。

“坐高铁的感觉好极了!”这是陈女士对记者说的第一句话。据陈女士介绍,她老家住在枣庄,女儿三岁的时候去了上海,她的女儿今年11岁,现在趁着放暑假回家来看看。

陈女士还表示,她们每年都会在孩子放寒暑假的时候回家探亲,以前从上海中午12点出发,到达枣庄已经是晚上10点,现在高铁开通了,只需3个多小时就到了,真的很快,乘坐高铁的感觉好极了。

## 六旬老汉为赶高铁提前回家

本报枣庄6月30日讯(见习记者 李淼 马明 实习生 梁培钰)6月30日,高铁首日载客试运行的开始,为不少乘客提供了体验高铁的机会。记者发现,在高铁枣庄站乘车或者下车的旅客,都有着与众不同的体验方式。

北京老汉钟铉今年已经62岁了,已经退休的他在半年前跟朋友合伙在枣庄开厂,每个礼拜他都要乘坐火

车往返于北京和枣庄之间。

钟老汉告诉记者:“高铁对我来说是太好了!我每周末都要回北京的,这次为了赶高铁,我特意提前一天回家。以前需要大约10个小时,动车也要5个小时。现在好了,坐高铁我2个来小时就能回家了,高铁对我来说来得太及时了,而且票价合适,软卧300多块钱,现在高铁285元就够了。”



▲两名体验高铁魅力的乘客。 本报见习记者 马明 实习生 梁培钰 摄

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

## 惠享暑“价”谢恩师

活动时间: 2011年7月1日 - 8月31日



- 凭教师证到店试驾, 均可获得价值 5000 元的教师购车特供礼包卡 | 每车仅限一张 |
- 教师特供车: 1.5MT 旗舰版锋范, 现金优惠 1.2 万元 | 仅限 3 台 |
- 老客户亲情回馈: 成功预约可享受保养工时费 8.8 折优惠! | 预约热线: 0632-8633896 |

广汽本田汽车嘉祥特约销售服务店

薛城店地址: 薛城区光明西路495号 销售热线: 8633777 服务热线: 8633111 置换热线: 15906326008

滕州店地址: 滕州市龙泉北路1331号(奥体中心东侧) 销售热线: 5835888 服务热线: 5835555